Z
T

O]l & AF & & M A

201485 S0la LB &34z
AN S34F 0
M gF e
el BAH (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A At 20,195,068 20,889,064 A 693,996
2 5,918,670
& 1,949,540
& 1,533,192
s 10,793,666
sgZ el 127,936 125,926 2,010
= 22,700
< 3,017
s 102,219
2 61,652 61,642 10
= 2,700
s 58,952
FETE US| 57,792 57,492 300
101 @124l 2,400 2,400 0
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 2,400 2,400 0
O SIMEREES NS A
40,0003 = 1% = 60 2,400
201 Let24d] 38,842 38,542 300
01 At 22/l 12,700 12,700 0
O L=t 9,200
— B3N RLES DXNA HE 6,000,000 6,000
— ANHEFEN FoEgds 423
5,000& 2001 x 122 1,200
— =AM =T
25,000& » 2004 + 43 2,000
O &3die g2 =&l
7,000& * 49 * 125¢ 3,500
02 =24l 25,000 24,700 300
O &3NERE=2 OXNAM &€& 22,000,000 22,000
O g8z 242 &I 3,000,000& 3,000
03 &AL Z I 1,142 1,142 0
O gZ2d #A(EAIHE) 66,0002 * 74 462
O #Zz28d A (MdIN=SF) 6408 » 50004 320
O s#dE2AN #HAH(SES 18,000& * 204 360
202 O4dl 5,500 5,500 0
01 = LH 4 Hi 5,500 5,500 0
O &3dzel gRF2 ol 5,500,000 5,500
203 YR =&t 10,000 10,000 0
03 AIMZ=AH S =AY 10,000 10,000 0
O sdael AIMPR =8| 10,000, 000 10,000
301 et a3z 1,050 1,050 0
09 AL HIZ &S 1,050 1,050 0




SN BEMYD
M gF e
el BAH (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O &3Aolth EA4
35,0003 = 5 = 3¢ « 23| 1,050
HNegstdusZe 13 (=4l) 3,860 4,150 A 290
= 2,700
i 1,160
307 glz2tol & 3,860 4,150 A 290
= 2,700
s 1,160
02 RIZHEANEXS 3,860 4,150 A 290
O Mg&a3dus 3,860,000& 3,860
= 2,700
s 1,160
A e 53,284 51,284 2,000
= 15,000
< 3,017
[ia 35,267
OHMMEEES 10,700 13,700 A 3,000
201 et 8,200 8,200 0
01 At 221l 8,200 8,200 0
O g+t 4,400
— OMMESS B
60,0003 * 100HA * 43 2,400
— X235 EXNE HMZAE 500,000& * 400 2,000
O = B gl 3,800,000 3,800
202 04l 2,500 2,500 0
01 = LH 4 Hi 2,500 2,500 0
O Zgcx 2 X85 &2l ol
2,500,000 2,500
OrMMEE S (Z4l) 12,584 7,584 5,000
< 3,017
[ia 9,567
101 @14l 7,584 7,584 0
< 1,517
[ia 6,067
04 JI2ZtHZ22HEE = 7,584 7,584 0
O ts= 25 22| 7,584,000 7,584
< 1,517
i 6,067
301 et d = 5,000 0 5,000
< 1,500
s 3,500
NJIEEd=s 5,000 0 5,000
Ods=ES s&=S Il=24 5,000,000& 5,000
< 1,500
[ia 3,500




SA: BHLYD
P g |
el X o8 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OlM=S2 Tlofole(=4l) 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
307 2iz2to| & 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
02 It A X2 30,000 30,000 0
O OtM=Z2 IloHol g AFS (1500 A )
30,000,000& 30,000
= 15,000
= 15,000
Jlsdsiis 13,000 13,000 0
= 5,000
= 8,000
Jgleld (=4l) 4,000 4,000 0
= 2,000
= 2,000
201 B9 1,000 1,000 0
= 500
= 500
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0]
O JIgd¥syes Odeld 34l 1,000,000 1,000
= 500
= 500
202 044 1,000 1,500 A 500
= 500
= 500
01 2L Y| 1,000 1,500 A 500
O JIgdsitise Ddeld g0l
1,000,000 1,000
= 500
= 500
301 et A= 2,000 1,500 500
= 1,000
= 1,000
09 HAIAHI BEAZ 2,000 1,500 500
O JIgdsitis Odeld E4kd]l 2,000,000 2,000
= 1,000
= 1,000
=MES X4 3,000 3,000 0
201 et d| 3,000 3,000 0
01 AP 22| H| 3,000 3,000 0
O NEtA =sMMHA IOERN 24
30,000& *100H 3,000
EBEALZOIE(2H]|) 6,000 6,000 0




SA: BHLYD
M gF e
&S JIFEIUS o &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
= 3,000
s 3,000
301 et a = 6,000 6,000 0
2 3,000
i 3,000
MIIEEdS 6,000 6,000 0
O HAZQERN &0 Z& 10,0003 *6007t - 6,000
2 3,000
s 3,000
A= 89,905 21,885 68,020
BIENE 89,905 21,885 68,020
HE A X & 89,905 21,885 68,020
201 Let2d] 18,405 12,935 5,470
01 At 22l 11,305 8,835 2,470
O e+t 5,525
— &HIUANE YT A =22
3,000,000& 3,000
— EY =Y NB8E M
145,000 * 500 A& 725
— EHILA JEBE 200,000 200
— SI=EEH =AM 1,600
CO/HC &I T & At 300,000 300
A =8I &AM 400,000& 400
28 SEI| BT ZA 200,000 200
HICI2It0 et 8= A 700,000& 700
O 8ZXN=&EH 32 IISHI(ENS)
600,000 600
O #3XNE HRF2 =l 3,080,000& 3,080
O &#3xgued g8 &=+9 M= 600,000 600
O =22Y LML (LA, EXL
g) 1,500,000 = 14l 1,500
02 232gHl 7,100 4,100 3,000
O 8ZX=(UHz, EHE S)otH *E=E
250,000& 250
O AIE&H *XHl (HHE 5FI| S)
2,000,000& 2,000
O HIIXsA BEE& 850,000 850
O HIIXsSX X228l 2,000,000& * 2CH 4,000
202 od4dl 10,200 7,700 2,500
01 = LH &4 1l 10,200 7,700 2,500
O IHE(:HMUAE, I NHHESLLS
)& =0t 50,000& = 1H * 22 » 123 1,200
O SZW=EAIE 2150t ¢l 4,000,000 4,000
O 8324 NEHSE ol 5,000,000& 5,000

_4_




SA: BHLYD
g 23X
&©e: $E8XE )
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
206 M= Hl 1,300 1,250 50
01 =4l 1,300 1,250 50
O H= =&2dA 2172 1,000,000& * 1A 1,000
O HIOI2 3tollet ostE&X ¥ tERIX
50,000 »65t A 300
405 TtHabF S| 60,000 0 60,000
01 AL EFH S 60,000 0 60,000
O dH=FIII 7Y 30,000,000& =24 60,000
g3 F st 690,823 772,194 A 81,371
= 181,760
< 16,580
s 492,483
a2 613,823 685,194 AT1,371
= 145,760
< 9,380
s 458,683
dEMYIIHel 2 367,663 551,108 A 183,445
101 @124l 25,438 25,908 2470
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E+ 25,438 25,908 A470
O MgJl JIsXelgs el 15,358
- JlZ2s 40, 1202 = 1E 260 10,432
- =5 40, 1203 «1H «522 2,087
— ANzt=g 4,659 18 »40Al 2t 128 2,237
S PN E= 40,1203 1 152 602
O X&gd olsataa Fa o2t
10,080,000 10,080
201 £B-2dH| 132,095 158,600 A 26,505
01 At 22l 109,130 139,630 A 30,500
O ger==&Hl 2,450
— MYJIEYEI & NHZsES JIIEES
1,050, 000& 1,050
~ NOFHEE £ 7
2,000& «7& +500H x23] 1,400
O 0ISA 3BA MY AR
1,000, 000& 72 = 1000 & 70,000
O Olsal MARE dXt 6,000,000 *5J 2~ 30,000
O 3383 Z2 =& =&l
7,0002 «3& 102 «12& 2,520
O Mgsdgee S (#2015 S)
7,000 3 *40H 8L 2,240
O HEgZS HIENMS AeHal HHESU
160,000 »1CH =123 1,920
02 =24l 22,965 18,970 3,995
O 2=3t&4 HH 2 2= 50,0002 694 2 3,450

_5_




SN

3
zE: B2
EN

5t
el ®aze| (&2 &H)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O S53&4e 2asH 40,0003 690 A +23] 5,520
O &g olsal ot&Ea EA 5 2l
2,500,000 2,500
O HIISZ2E(HEN A1 S) 2t BElzE
SH 250& *2,00004 500
O MEE 04 SIEY 223
3,000,000 3,000
O X" 0lsal st dIIes
3,000,000& 3,000
O 8333 =X gy 3322 £ A=
cldl 4,995
— XS XAl 220,000 » 14! 220
— ZJZAM =2 30,000& 30
— SIFMERE= 45,0003 45
- BEd= 700,000 700
— AERsUH & KRA22 4,000,000 4,000
202 OHl 8,000 8,000 0
01 = LH 4 Hi 8,000 8,000 0
O #3333y =& ol 8,000,000 8,000
206 M= Hl 56,091 60,100 A 4,009
01 =4l 56,091 60,100 A 4,009
O MII&s2d sSHA (95) 40,000,000 40,000
O 338 X SEH SEMA 508
1142 %22, 72704 2,591
O SAaS MdJ SEH 88 MH
25% *20,000 0K 500
O sSA8 MdJl s gJ1 WA
4,500& *2,000H 9,000
O S48 MgJI BiE S21(1202 ) M
40,000& 100K 4,000
301 et a3z 10,000 15,000 A5,000
MIEE4d3 10,000 15,000 A5,000
O NHEES = Hd= 10,000,000 10,000
401 Al HI K 201 I 112,539 190,000 ATT,461
01 A& HI 112,020 190,000 ATT,980
O =229 0ts ¥4 &X
20,000,000& *2H A 40,000
O 33 A== M A8 M
65,472m «1,100& 72,020
03 Al 2 THHI 519 0 519
O 33 A== M A A 20|
72,020,000& *0.72% 519
405 XHobF S HI 23,500 93,500 A70,000
01 HatE ESFH S 23,500 93,500 A70,000




AN S34F 0
M S22 EHG
chelr ®ae CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O MegEsadd=Hg ¢ 350,000& * 10K 3,500
O MgJl =HE 48 EH 7Y
20,000,000 = 1CH 20,000
MaMmy e 2L (2=4l) 53,160 19,800 33,360
= 10,760
< 9,380
s 33,020
301 et A=z 38,160 19,800 18,360
= 6,260
< 6,380
[ia 25,520
MIEE43 38,160 19,800 18,360
O gsHilE =H&d=s 38,160,000& 38,160
= 6,260
< 6,380
s 25,520
401 Al HIZ 201 I 15,000 0 15,000
= 4,500
< 3,000
s 7,500
01 A& HI 15,000 0 15,000
O sl =&Y &35 XIAAE
15,000, 000& 15,000
= 4,500
< 3,000
e 7,500
SH&EGHT A0 HstArS (2d]) 193,000 114,286 78,714
= 135,000
i 58,000
101 14 Hl 158,000 45,000 113,000
= 110,700
s 47,300
04 JIZHHZ2XEES 158,000 45,000 113,000
O ot&at7 A I| A 2yl
158,000, 000& 158,000
= 110,700
s 47,300
201 ¢er24] 10,000 5,000 5,000
= 7,000
s 3,000
01 At 2t 2l 10,000 5,000 5,000
O ot&dt= Agd] H3AY =2t
10,000, 000& 10,000
= 7,000
s 3,000
405 XHoHF S HI 25,000 64,286 A 39,286
= 17,300




2N
X ZH -
L= B

el

Ok rioe o
B 0X 0¥
woox
o for g

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

HJ

7,700

x|
O ot&Eat7 M0 FatArY

HAmY Y

25,000,000

MW

25,000

25,000

17,300
7,700

64,286

N 39,286

Aol 2

MR

77,000
36,000

7,200
33,800

87,000

A10

,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000,000

5,000
5,000

5,000

Sdl0lE MelXg A (=4l)

U AT

72,000
36,000

7,200
28,800

82,000

A0,

000

401 AIEBIZ S CHYI

EURL Y

72,000
36,000

7,200
28,800

82,000

A0,

000

01 A€l
O H&YO0E MelXH

A (255)
72,000,000

Mo

72,000

72,000
36,000

7,200
28,800

82,000

A0,

000

o
o
o

RUN0=]

1,628,827

220,000
1,408,827

3,499,128

A 1,870,

301

|J
i
fy
0¥
=
il
Ho
02

M o

1,628,827

220,000
1,408,827

3,499,128

A 1,870,

301

fo

20|

P

AN 2%

Ho

1,198,827

1,073,128

125,

699

101 14l

166,439

187,900

N 21

,461

04 JI2tM 2 2 Xt

4

r

5
N

=

x

Mo oin

O

==

02 02 H
o
e
T

e
i

I
S
024

0]

|
Wb
1
o

N
to
ry

I
=

i
0

10
0

|
e
>
0q

o =
T

o

I
02 0z

JtHl 50,

0o

50,600 *3H 260
50,6002 «3H x52&
4,8773 9 480 Al 2t
50,600 «3H x152
50,600 «3E #2602 *25%
600 x3F «21 «23| 60%

166,439
84,401
39,468

7,894
21,069
2,277
9,867
3,826

187,900

A 21

,461




SN BZAYD
N JelE
& JgE3de 23 (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O Mes8H8 A ol2dd] 79,338
- Has48E 22 69,858,000& 69,858
— Jlet B8g 9,480,000 9,480
O HEgH +IEESE EBOIH &x Y
90,000 *3H 102 2,700
201 Let24d] 434,498 380,550 53,948
01 At 2teltl 118,387 115,401 2,986
O Let==&H| 99,777
— =2 =4 200, 0002 »2CH 400
— EFIJ=ANE E2EF 300,000 «30H & 900
= JIAHIIF tseFdy
30,0003 *123] *304 2 1,080
— YR YRe SHAA 22
321,600& *123] x201 A& 7,719
~ HEE Ko+ +FIMN 242
115,850 & x6 3 43| x204 A& 5,561
— MNE2E2 HEE Xotx LE A
115,850& 55 x4 3] 2,317
— BIIZANE 2E2EFY 4,000,000& 4,000
— 2224 HIISHM AE==2
150,000 60 & 9,000
— WiILg NIEE A8s=2
800,000 *52=F 41,600
— A2ANE TOISH EF42E
6,000,000& x13l 6,000
- ZENSSIRR el desaE
1,600,000& 128 19,200
— AW NYE WSOAD 7Y
2,000,000& 2,000
O 2g=¢ 5,950
- 2Axg 50,000 1 119 5,950
O ml=l 6,660
— Ed 224 I=SHI(EE,3A) 1,120
2ot s 150, 000 & »2H 20 A 600
29 20,0003 «2H 204 & 80
E+0E S 60,000 «2H »20H & 240
SExE39 35,0003 »2H %201 & 140
S22 15,0003 »2H «204 & 60
- 22 224 L= 5,540
2get= 150,000& »14H 2,100
<9 20,000 14H 280
SBEZAE X 50,000& 2 100
= 1,800,000 1,800
2 ot gt 100,000& »2H 200
9E SSH2 30,000& »2H 60

_9_




SN BZAYD
. elEd
Sel: JRISFME 29 (B9 ®R)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
$E B39 500,000& »2H 1,000
O =&l 6,000,000 6,000
02 =224l 316,111 265,149 50,962
O 3232= & AA 126,748
— MYDIHEE HIIRS(HE.3H)
36,000,000 36,000
- 22%® "Iz 72,000,000 72,000
— A%AF FARY AW £L3
85,0003 10 »22 170
— A2AE FAXNHE NSIHA 75,520& 76
- 22ATFELINE BEZ 1,050
YD E 400,000 = 1CH 400
SEES 600,000 = 1CH 600
2dEH 50,000 = 1CH 50
— EaXg ZIlBA==2  180,000& 104 180
— HIIHHEAAN =22 (L2AF)
688,050 128 8,257
— HIIHHEAAN =22 (HEF)
195,600& 128 »201 & 4,695
— HIIHHEAAN =22 (EHSZUA)
250,000& 12 3,000
— Ngsd8Ed3D SFNERES
520,000 14! 520
- 2 HLEH =2 800, 000& 12 800

O ¢2H 33,480
— MYDINEE RRU(RE,3A)
3,240,000% 3,240
— MEESE dgZD HGYSIH
3,240,000% 3,240
— 22T |24 27,000,000 27,000
O A&ZEH X 155,883
— FEMYI HEE ALK 3,750
2He| Al (T 199744 )
2,000 *1,000m *50/100 1,000
JIHA(E223¢2E 20024)
2,5009 +2,200m x50/ 100 2,750
— STMYIIHEE ANERA 14,333
2| A (BE 20004 )
2,000 «330m «50/100 330
JIHA (22232 E 20024 )
2,500 «250m x50/ 100 313
WEESE LAY (EE20024)
2,000 «330m «50/100 330
AEIRE 28) S22
1,000,0008 %43 4,000
MHA=I| XY 680,000 *23] 1,360

_10_




SN BZAYD
N JelE
& JgE3de 23 (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
EdH SX 22| 2,000,000& *43] 8,000
— MHEE Hd8AE | 12,500
HesdEA4 522l
5,000,000& 5,000
2= ZZAE sX2eldl 5,000,000 5,000
s Hofgt =2l 2,500,000& 2,500
— EE&=HMelA4(R/0)S X2l
20,000, 000& 20,000
— MYJIHEE BHEX(EE,ST) 25,900
OIS2HEZ 3,000, 000& 3,000
HETEZ 400,000 400
B2 4,500,000 4,500
SUXHE SANMH(RE 3A)
15,000, 000& 15,000
Holed el (MCC) 2,000,000 2,000
dE AH2 2D 1,000, 000& 1,000
— 22 E AEZEH |Xb 79,400
HEYHEI A2F Wi
3,600,000 x23| 7,200
FAaXg sl 9,000,000 9,000
SFSFAl 2 4,000, 000& =13 4,000
2L M 4,200,000& 4,200
SENSSEII| sA=
3,000,000 3,000
g S+ 10,000,000& 10,000
SI/L=I| FAE= 2,000,000 14 2,000
4242 FAA BSE CZDI
5,000,000 =44 20,000
SHEH DAH=d 20,000, 000& 20,000
202 Odl 7,200 7,200 0
01 = LHA YI 7,200 7,200 0
O SUA I 7,200
— EEI=ANE g2FA 6,000,000 6,000
— MYDIHEE =22 A 22 1,200,000& 1,200
206 M= Hl 290,690 257,478 33,212
01 =8l 290,690 257,478 33,212
O Xgoigd =£H(25,318)
20,000, 000& 20,000
O =ZAA MHA 217 2,000& 12«12 288
O Z&ERrelg #¢ 8,000& x4 «12& 384
O MYJIHEH &5 2543 7Y
7,000,000 7,000
O A2F &5 A52%4F 7Y 10,000, 000& 10,000
O ZEMHEE &+ 4357 25,810




L = PN =
N JelE
ool DRBAME 29 CER-ED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
— At 300& *20kg*210! 1,260
— EA 300& *50kg x210 3,150
— A2IHA(SIIEHMA) 16,000,000& 16,000
— 32IHC(KIIEHA) 9,000& 404 *153] 5,400
O AN F&+Hdel 4572 25,810
— JtdaCtt 300& *20kg*210 1,260
— Ea 300& x50kg x210 3,150
— A2HA(RIIEHA) 16,000,000& 16,000
— 3A2lHC(SIZ2MAH) 9,000& 404 *153] 5,400
O =g E+He2l(R/0) 228 2 64,844
— JIEZ2IX =] 7,000& =71 653 3,185
— g8yl 25,500,000 25,500
— MW 35,700,000& 35,700
— g 1503 *340J0 x9Nl E 459
O slxmegzs 2a&42xHel(R/0) 425 ¢ 54,542
— JIECIX EH 7,000 *7JH x653] 3,185
— g@eyeol 25,500,000& 25,500
— o 25,500,000 25,500
- g 1503 *340JH x7 Nl E 357
O 22ANd 242 7Y 46,900
— UM DEE 2LAAZ 300& *4,000kg 1,200
— THAUISEH HAALAMG 25,000,000& 25,000
- g8 224 1,300& +5,000kg 6,500
— 2FHAHE S4E 2,000& *400kg 800
— UOoIsSAMHHE 2L 48 10,000,000 10,000
— 222 H2H 50,000& x50 2,500
— ol2unax=X(NX)MAE 3,000& *3004 900
O A22E HWIIEXIAIE A28 2 35,112
— = 110, 000& *264H4 29,040
— S HOIX 18,0003 2644 4,752
— HiF 5,000& *264 4 1,320
401 Al HI YL 2 0HHI 300,000 240,000 60,000
01 A& HI 299,100 238,560 60,540
O a2z 24 200,000
- a2 2+ 140,000, 000& 140,000
— S2AX(OHOIE)R A 120,000,000 *50% 60,000
O &8HI=ANE 28OS FUSJAY 99,100
— A AIE A HI 100,000,000& *5. 1% 5,100
— Al&Hbl 94,000,000& *14] 94,000
03 A& 20HH| 900 1,440 N 540
O SEIIx=ANE 8IS Fo=JAY
100,000, 000& *0.9% 900

_12_




2N
X ZH -
L= B

el

=]

|J | roe
[ oy
o i
oY oy o

x

e

=

g

Ho

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

24 £

0H
0

(

0k

=)

) of

430,000

220,000
210,000

1,236,000

401 AIEHIZ 2 HHI

H oK

430,000

220,000
210,000

1,236,000

806,000

01 A& HI
O Jgn3a =4

03 Al 2 0HHI
O Jgm3a =4

425,401,000&

4,599,000

A o

M of

425,401
425,401

218,614
206,787

4,599
4,599

1,386
3,213

1,231,464

4,536

A 806,063

63

A2el

Mo oo W

5,785,774
2,427,012
610,000
611,811
2,136,951

7,378,674

A 1,592,900

FA
o
Hr

IR I|

Mo W

4,905,979
2,410,242
200,000
611,811
1,683,926

6,536,113

A 1,630,134

LR =THBEX =d

30,000

50,000

20,000

401 AIEHIZ 2 I

30,000

50,000

20,000

01 A& HI

30,000,000

30,000
30,000

50,000

20,000

Mo R

1,215,861
788,664
125,855
301,342

1,215,861

Mo R

4,000
2,600

400
1,000

4,000

01 AtR 2t 2l Hl

O XEAY 822 WA

4,000, 000& 14!

HH A

4,000

4,000
2,600

400
1,000

4,000

401 AIEHIZ 2 HYI

HH A

1,211,861
786,064
125,455
300,342

1,211,861

01 A& HI

1,153,361

1,153,361




SA: BHLYD
M =X2el
el 28 =30 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O =& Ared (209ha) 1,136,081,000& 1,136,081
= 738,439
< 119,605
s 278,037
O &d&d SHA =& (10ha) 17,280,000 17,280
= 9,600
i 7,680
02 2feldl 51,000 51,000 0
O =& Ared (209ha) 51,000,000& 51,000
= 33,150
< 5,100
[ia 12,750
03 Al 2 THHI 7,500 7,500 0
O =& Arg (209ha) 7,500,000 7,500
= 4,875
< 750
e 1,875
=R (=24l) 3,231,558 4,532,692 A 1,301,134
2 1,619,298
< 480,472
e 1,131,788
101 124 dl 300,870 394,294 N Q3,424
2 150,435
< 42,353
s 108,082
4 JI2ZHHZ2XRHEES 300,870 394,294 N93,424
O &M X3 T AE 16,972,000& «2H 33,944
= 16,972
< 4,585
s 12,387
O &HEHOIQNA ME2F Y]
266,926,000 266,926
= 133,463
< 37,768
[ia 95,695
201 2Bt | 24,064 46,781 ~22,717
= 12,032
< 3,405
s 8,627
01 At 224l 14,064 23,640 A9,576
O =8I 222 M& 100,000 * 1504 & 1,500
= 750
< 225
[ia 525
O =JRI MREE ¢ 1,000, 000& 1,000
= 500
< 150
s 350
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1,400
420
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1,364
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660
1,540
3,000
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6,000
3,000
900
2,100
2,000
1,000
300
700
2,000
1,000
300
700

23,141

A3, 141

301 LEE N F
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8,000
8,000

10,800

22,800

09 EAMEHIEASS
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8,000

8,000
8,000

10,800

22,800

401 AIEHIZ 2 HYI

—

MW

,898,624
,448,831

434,714

,015,079

4,080,817

A 1,182,193

01 A€ HI
O =Jt3RI| A (1,980ha)

02 Zeldl
O =IH3RI ALY

2,789,188,000&

50,000& *1,980ha

— N N

HH W
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, 789,188
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,394,113

418,299
976,776

99,000
99,000

49,500
14,850

3,908,421

160,000

A1,119,233

A61,000




S BHAS D
M =X22
R X8 =R (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 34,650
03 AlE 21| 10,436 12,396 A 1,960
O =IIRIIALY 2,898,624,000& * 0.36% 10,436
= 5,218
= 1,565
= 3,653
A2 A AHH & A (2]) 4,560 4,560 0
= 2,280
& 684
= 1,596
401 Al HI L 204 HI 4,560 4,560 0
= 2,280
o 684
= 1,596
01 Al&H| 4,560 4,560 0
O st A A H &l = (300ha) 4,560,000 4,560
= 2,280
= 684
= 1,596
=JI31I| (& Hl) 24,000 164,000 A 140,000
& 4,800
= 19,200
301 LBt A= 4,000 4,000 0
= 800
= 3,200
09 SHAIAHI B A2 4,000 4,000 0
O MR dAI) =W RY|
400,000€ x10™ 4,000
& 800
= 3,200
401 AlEHIZ £ 0HY| 20,000 60,000 A 40,000
&< 4,000
= 16,000
01 Al&H| 20,000 60,000 A 40,000
O =IJIRIXNAL MEASKHREZHS(20ha)
20,000,000 20,000
& 4,000
= 16,000
NR2LEETH(ZE) 400,000 368,000 32,000
2 200,000
= 200,000
201 B9 5,000 4,000 1,000
2 2,500
= 2,500
01 AP 2t 2| H| 5,000 4,000 1,000
O MEZRIAM(sA%S) 5,000,000& 5,000
2 2,500




AN S34F 0
M =X2el
S X8 =30 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2,500
401 Al HIZ 201 8] 395,000 364,000 31,000
& 197,500
s 197,500
01 A& HI 392,000 361,600 30,400
O Jzg=x4 392,000,000 392,000
= 196,000
s 196,000
03 Al 2 0HHI 3,000 2,400 600
O Jtz==x=4d 20U 3,000, 000& 3,000
& 1,500
e 1,500
=Xx4d 340,245 343,011 N2,766
& 160,000
fia 180,245
EPNESS 24,245 24,195 50
201 ¢4l 17,245 17,195 50
01 At 22l 2,800 2,800 0
O =X&el AAR2e ¥ SgHdl 2,800,000 2,800
02 2324l 14,445 14,395 50
O ®IRSB(ZAN% ZES2H LTS
100,000 * 50 = 1204 & 6,000
O RrU(zgs 8) 7
,963& x502| E «3CH x 102 2,945
O AM&&EHl sl 5,500
— &SOZI A =d 500,000& 500
— BEAMNERX(SEA, IIZS, HIIZHE)
5,000,000 5,000
202 044l 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
O =XgRF=& ol 4,000,000 4,000
206 T 24 3,000 3,000 0
01 =8l 3,000 3,000 0
O sX32 AIZE2e (g, NFS S)
3,000,000& 3,000
e Hae 110,000 100,000 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 110,000 100,000 10,000
01 Al 110,000 100,000 10,000
O & SHIDI 80,000,000 80,000
O Jt2stt ZAXH(HES) 10,000, 000& 10,000
O JIZsteh 42 (Sa4H, FEH)
10,000,000 *20H A 20,000
=Xze ALY 6,000 6,000 0
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180,000

01 A& HI
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SA: BHLYD
HE: NEYES
SHl: AE R Of A CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 o4dl 7,000 7,000 0
01 = LH o4 1l 7,000 7,000 0
O MEES HRFA ol 7,000,000& 7,000
301 et A= 960 960 0
MIIEE43 960 960 0
O &AL F1D0 Wbl X2
24,000& * 4¥ = 10A 960
2RI (Z ) 81,700 80,500 1,200
< 16,340
[ia 65,360
101 14l 56,700 56,700 0
< 11,340
i 45,360
04 JI2ZtHZ22HEE = 56,700 56,700 0
O MEsZANEXA 6,300,000& 9 56,700
= 11,340
i 45,360
405 XHobF S HI 25,000 0 25,000
< 5,000
s 20,000
01 AL ESFH S 25,000 0 25,000
O MENLENSLESI(TI2H )
2,500,000& =10CH 25,000
= 5,000
s 20,000
MELX (=) 615,379 497,249 118,130
= 244,573
< 109,892
[ia 260,914
101 @14 dl 384,640 351,656 32,984
= 153,856
< 69,235
s 161,549
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 384,640 351,656 32,984
O MEd2HYASN 384,640,000& » 14 384,640
= 153,856
< 69,235
[ia 161,549
201 LBt 92,206 104,805 A 12,599
= 36,882
< 16,431
i 38,893
01 At 22l 78,386 60,784 17,602
O e+t 62,386
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399,820& 50 % 19,991
7,996
3,470
8,525
— M= A 6,000& x728H 4,368
1,747
748
1,873
O M=sTEsSXE SXE 4,000,000 ~4CH 16,000
6,400
2,880
6,720
3324 13,820 44,021 A 30,201
O MEZAH AN AL (SHZ)
130,000 & »42& 5,460
2,184
983
2,293
O &=ttt FX2=+= 5,000,000 ~1CH 5,000
2,000
900
2,100
OU=sdssSxE =7HI 840,000& »4CH 3,360
1,344
605
1,411

HH A A oA

MW

MW U RN

EURL Y

302 Ol Mol 24 = 6,000 5,900 100
2,400
1,080
2,520

Mo H

02 QIZtOITHOH 2 & = 6,000 5,900 100
O ¢=dstEsHl 20,000& %3002 6,000
2,400

1,080
2,520

MW

308 MHXHHMSOH 3,945 0 3,945

05 X SHH2LES S 3,945 0 3,945

O &2r30s I8 S Jg 442
3,945

,945,0003 * 14! 3,945

401 AIEHIZ 2 HYI 126,988 16,988 110,000

50,795
22,858
53,335

HH A
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AN S34F 0
HE: NEYES
At & XIOH 2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 126,988 16,988 110,000
O &EYIX 0/F32t =24 4,247 ,000& *4ha 16,988
= 6,795
< 3,058
[ia 7,135
O ¢d= Rl AlIt0et X
110,000, 000& * 1 CH 110,000
= 44,000
< 19,800
s 46,200
405 KtobH S| 1,600 17,900 A 16,300
= 640
< 288
[ia 672
01 AL ESFH S 1,600 17,900 A 16,300
O =g f&7I 800, 000& »2CH 1,600
= 640
< 288
i 672
Holl S A 275,632 164,403 111,229
= 143,692
< 39,582
e 92,358
g S (=4l) 275,632 164,403 111,229
= 143,692
< 39,582
i 92,358
101 1244 dl 45,954 46,704 AT750
= 22,977
< 6,893
e 16,084
04 D12t Z2XEES 45,954 46,704 AT750
O MBHlsSHZL M 22,977,000 «2H 45,954
= 22,977
< 6,893
s 16,084
202 4Hl 3,000 0 3,000
= 1,500
< 450
s 1,050
01 = LH 4 Hi 3,000 0 3,000
O WA I 3,000, 000& 3,000
= 1,500
< 450
i 1,050
206 M= Hl 11,592 0 11,592
= 11,592
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A 3L
BH: NYES
ol MEEHEYA (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
01 =8l 11,592 0 11,592
O £Y=0tel LR A 2] 11,592,000& 11,592
= 11,592
301 L2 A3 750 0 750
2 375
= 113
= 262
09 &ALAHI B & Z 750 0 750
O ZELHY W= 375,000& »2H 750
2 375
< 113
= 262
401 Al B2 28I 214,336 114,879 99,457
- 107,248
< 32,126
s 74,962
01 A& HI 212,336 111,380 100,956
O &d=slel URFA 12,142,000& 12,142
= 6,071
< 1,821
s 4,250
O sZZaXdd Mo HZ 28,412,000& 28,412
= 14,206
= 4,262
e 9,944
O Jlttoli = 3,548,000 3,548
= 1,854
= 508
= 1,186
O & QI2tAc ALE 4,400,000& 4,400
= 2,200
< 660
e 1,540
O oflietdt LSS SETUH ALY
145,000, 000& 145,000
= 72,500
< 21,750
= 50,750
O &ZE2AXLE LURFA AL
18,834,000 18,834
= 9,417
< 2,825
[ia 6,592
03 AIE 2 0H bl 2,000 709 1,291
O 22X (MHM2, LIR=AL, oS
EHELHN) ALY 2,000,000& 2,000
= 1,000
< 300
[ia 700
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U
=1

#2142
MRS
254 2 o2 Fy| CERED
= _ — d =
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
S 2 s El 213,000 163,000 50,000
< 63,000
e 150,000
S Ha ZHIAY 3,000 3,000 0
401 Al HIZ 201 I 3,000 3,000 0
01 A& HI 3,000 3,000 0
O XATHol A2 HA 3,000,000& 3,000
S+F(ZHI=d) 210,000 160,000 50,000
< 63,000
e 147,000
202 044l 3,000 0 3,000
< 900
i 2,100
01 = LH o4 1l 3,000 0 3,000
O A 3,000,000 3,000
< 900
s 2,100
401 AIEHI L 2CHEI 207,000 160,000 47,000
< 62,100
[ia 144,900
01 A& tI 205,000 158,848 46,152
O SUHEA &MY 50,000,000 50,000
< 15,000
e 35,000
O ¥2IIssd 2 SAMH(402)
135,000, 000& 135,000
< 40,500
e 94,500
O Bs=+ HEXUWE X 20,000,000& 20,000
< 6,000
[ia 14,000
03 Al 2 0HHI 2,000 1,152 848
O B2+ FHl 2,000,000& 2,000
< 600
s 1,400
T HAtete 311,983 310,974 1,009
= 6,976
& 112,000
e 193,007
FILA A2 74,000 59,000 15,000
101 @124 Hl 2,800 2,800 0
04 JIZHHZ2XREES 2,800 2,800 0
O Z&E)el sXze oa=2g
35,0003 *2H 40 2,800
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2N
X ZH -
L= B

el

#2042l )
NEES
z=Qoae

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 L2l 10,300 10,300 0
01 At 22l 5,000 8,500 A 3,500

O 2Ry A=0N2 ZHHI}
5,000,000 14 & 5,000
02 =224l 5,300 1,800 3,500
O 2324l 5,300
— XN2ZE2EH SA22
350,000& *23] *5CH 3,500
— Hat stEA KX 22l
100,000& 128 1,200
Mok stEA MIIAEZ 50,0008 =128 600
301 L2 L= 2,900 2,900 0
09 HALAHIEA S 2,900 2,900 0
O &3XM 2l 72,5003 *10Y x4 2,900
401 AIEHI L 2 CHYI 58,000 43,000 15,000
01 A& HI 58,000 43,000 15,000
O s&2 ZHiDI 15,000, 000& 15,000
O s&=2 FHl 40,000,000 40,000
O HMgs 2EHA 22| 3,000,000 3,000
=L A2l A (=4l) 13,983 27,974 A 13,991
= 6,976
[ia 7,007
101 @124l 13,683 27,974 A 14,291
= 6,826
s 6,857
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 13,683 27,974 A 14,291
O s=Z A2l el 13,683,000& »1H 13,683
= 6.826
e 6,857
301 gEtE 4= 300 0 300
= 150
s 150
09 HAAH 2 A2 300 0 300
O £2ZAR2I® DKOH 300,008 *1% 300
2 150
[ia 150
AR MHIA SMZFHI(ZS) 224,000 224,000 0
= 112,000
[ia 112,000
401 AIEHI L 2 CHYI 224,000 224,000 0
= 112,000
e 112,000
01 A& HI 222,388 222,388 0
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AN S34F 0
HE: NEYES
chel: Fousae CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O s&2FHY| 222,388,000 222,388
2 111,194
i 111,194
03 Al 2 THHI 1,612 1,612 0
O SeZ2FH| 1,612,000& 1,612
2 806
e 806
=24 900,000 800,000 100,000
= 250,000
< 50,000
= 600,000
A S (24]) 900,000 800,000 100,000
= 250,000
< 50,000
i 600,000
401 A& HIZ 201 Y] 900,000 800,000 100,000
= 250,000
= 50,000
s 600,000
01 A& HI 894,330 795,000 99,330
O UHMAZR =4 894,330,000 894,330
2 248,425
< 49,685
[ia 596,220
03 A2 2 0HHI 5,670 5,000 670
O NMdAa=d =4 5,670,000& 5,670
= 1,575
< 315
i 3,780
MESULE SHAY 40,000 30,000 10,000
= 40,000
MNERANABSE Bs2A2AL(24]) 40,000 30,000 10,000
= 40,000
202 O4dl 700 0 700
= 700
01 = LH 4 bl 700 0 700
O 2A I 700,000 700
= 700
401 Al HIZ 201 8] 39,300 30,000 9,300
= 39,300
01 A& HI 38,876 29,676 9,200
O MERFNALESIY S5H2IMY 3ha
38,876,000 38,876
= 38,876
03 A& =TI 424 324 100
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AR == R A=
HE: NEYES
o 42350y STAY (&)
5 - 4
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
OUERINAESHH ES2CAE 3ha
424,000& 424
2 424
QAT 3,933,967 5,032,641 A 1,098,674
= 1,050,952
& 757,540
< 72,720
= 2,052,755
MAEYUEOIES XY 27,980 477,980 450,000
= 16,787
= 11,193
AEMEHOIE2E LN (=) 27,980 27,980 0
= 16,787
= 11,193
101 @124 H] 26,646 26,646 0
2 15,987
Ea 10,659
04 JIZtN 22 XS+ 26,646 26,646 0
O MES2SMLX 26,646,000 26,646
= 15,987
[Ea 10,659
201 2Bt Y| 824 824 0
2 494
= 330
01 AtR 22l | 824 824 0
O MES2SMUNM HHEF S 412,000 28 824
2 494
= 330
301 LetE o= 510 510 0
2 306
Ea 204
09 EAMEHIESS 510 510 0
O WES2EMLIN W0 255,000& »2& 510
= 306
= 204
= 798,486 879,523 A81,037
& 557,540
= 240,946
AL (ZE) 796,486 878,523 A 82,037
& 557,540
= 238,946
101 @128l 23,400 23,400 0
& 16,380
= 7,020
04 DIt 22 XS+ 23,400 23,400 0
O gzae&d 7,800,000 «3& 23,400
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SA: BHLYD
HE: A AXR
ool 9E (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
2 16,380
- 7,020
401 AlEHIZL £ 0HY| 773,086 855, 123 N 82,037
2 541,160
= 231,926
01 Al&H| 768,909 849,814 A 80,905
O A= AlA(2km) 443,861,000& 443,861
= 310,702
= 133, 159
O ZA T (2km) 134,987,000 134,987
2 94,491
= 40,496
O A= P2XZIH2H(2km) 132,279,000 132,279
2 92,596
= 39,683
O AT E2=(10km) 45,000, 000& 45,000
2 31,500
= 13,500
O AFE & A HI 12,782,000& 12,782
2 8,947
= 3,835
03 Al 201 Y| 4177 5,309 N1,132
O A= A& 20| 3,218,000& 3,218
2 2,253
= 965
O YR 204| 959,000 959
2 671
= 288
AR 2,000 1,000 1,000
201 et 2,000 1,000 1,000
01 AP 2t 2] H| 2,000 1,000 1,000
O UdELXE2 JAHADI, JIHS) =44
2,000,000& 2,000
SAALE 22| 445,100 429,860 15,240
2 200,000
& 60,000
o 185,100
SX ANHASAE A8 2 45,100 29,860 15,240
201 gEt24Ay| 3,600 3,360 240
02 Z2=2=2494| 3,600 3,360 240
O soa ®J aEzely|
300,000& = 1204 & 3,600
202 04| 1,500 1,500 0
01 2Ll 1,500 1,500 0
O BAAE Ld2FA | 1,500,000& 1,500
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S BHAS D
HE: A AXR
Sl BFYAS 2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
207 A3 IH | 5,000 0 5,000
02 & A EHH| 5,000 0 5,000
O SXMdsAs2=EHO0IA SA222XA YO0l
= 5,000,000 5,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 20,000 10,000 10,000
01 Al&H| 20,000 10,000 10,000
O MEEE ANESX, E4(212)
20,000,000 20,000
405 XHAHF S HI 15,000 15,000 0
01 XAt 2 ZF S| 15,000 15,000 0
O xNNHdsdse =22 H| 15,000,000 15,000
sy (E) 400,000 400,000 0
2 200,000
& 60,000
o 140,000
201 et | 10,000 10,000 0
2 5,000
& 1,500
= 3,500
01 AP 2t 2] d| 10,000 10,000 0
O sz oFLf2HE MI& 5,000,000 *2JH & 10,000
2 5,000
& 1,500
= 3,500
401 AlEHIZL 201 Y| 390,000 390,000 0
2 195,000
= 58,500
= 136,500
01 Al&H| 387,120 387,120 0
O SAdEE2ALY 387,120,000 387,120
2 193,560
= 58,068
= 135,492
03 AlE 2 HH] 2,880 2,880 0
O sAdseEAAA 400,000,000& *x0.72% 2,880
2 1,440
& 432
= 1,008
gt 346,571 238,805 107,766
AHEE & AFX] AFEE 346,571 238,805 107,766
201 et d| 2,240 0 2,240
01 AFR 2t 2| bl 2,240 0 2,240
O MAEHF SN NFARE Basg
70,0003 «8H x4 3] 2,240
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AN S34F 0
Ha: UMK
2 (ol @8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 XXl &M SOl 344,331 238,805 105,526
05 REXIEHHI 2t 344,331 238,805 105,526
O MYE S 344,331,000 344,331
S 2,315,830 3,006,473 A 690,643
= 1,034,165
< 12,720
[ia 1,268,945
HEDEZ & IJ3J1H XA 425,000 264,000 161,000
307 21201 A 425,000 210,000 215,000
02 2ItFAE X 425,000 210,000 215,000
O Z&EH1IH Herel K&
15,000, 000& 15,000
O Z&EHIH ZHAN HO XS
10,000, 000& 10,000
O 21378 +# 800,000 * 500& 400,000
MEASSH DIt 264,600 184,600 80,000
201 Let24d] 32,100 2,100 30,000
01 At 2teltl 2,100 2,100 0
O ST
7,000& * 38 * 100 2,100
03 &AL S HI 30,000 0 30,000
O EEAES =3l) 30,000, 000& 30,000
202 O4dl 2,500 2,500 0
01 = LH 4 Hi 2,500 2,500 0
O¢gas o (] 2,500,000& 2,500
307 2I2+0| & 20,000 0 20,000
02 oIRHBARES 20,000 0 20,000
O JtXI&E It 20,000, 000& 20,000
402 2I2H X201 M 210,000 150,000 60,000
01 BIZEAr=2 82 X 210,000 150,000 60,000
O HIOTHEE SAMHAS 50,000,000 50,000
O HISHYHX XI&A 40,000=+2,500& 100,000
O LS HEAIH 20CH*3,000,000& 60,000
MRIRSMAIEEA (2H]) 1,460,230 1,124,245 335,985
= 934,115
s 526,115
402 RI2FX=201 M 1,460,230 1,124,245 335,985
= 934,115
i 526,115
01 RIZEAI=2E X 1,460,230 1,124,245 335,985
O HED THBHAL 76,230,000 76,230




SN BZAYD
A JUTA
ool MEAS CER-ED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 38,115
2 38,115
O HERSMHTTEL(Z2)
1,200,000, 000& 1,200,000
i 800,000
[ia 400,000
O Za=2FAL 20,000, 000& 20,000
= 12,000
s 8,000
O dgas Maaixd 144,000, 000& 144,000
- 72,000
e 72,000
O 2tafdtgaAseHIIsd 20,000,000& 20,000
= 12,000
s 8,000
SMHOISIHBXE (28l) 18,800 18,800 0
- 16,450
s 2,350
402 RI2HXt20l M 18,800 18,800 0
= 16,450
[ia 2,350
01 QIZtAI =22 18,800 18,800 0
O BIEAdHFYXNE(FHE) 14,100, 000& 14,100
= 14,100
O BISBLdHAUXJA(FLUHIANLE)
4,700,000 = 1CH 4,700
= 2,350
= 2,350
AME RE XA (=) 147,200 174,828 N27,628
= 83,600
< 12,720
s 50,880
402 212t X 20| & 147,200 174,828 A27,628
= 83,600
= 12,720
s 50,880
01 22t E2E X 147,200 174,828 N27,628
O gdats EFEE0H N (Letdats)
28,800,000& 28,800
= 14,400
< 2,880
s 11,520
O s Ha L HEZAIL(40m)
38,400, 000& 38,400
= 19,200
< 3,840
e 15,360
O gats NI (YS) 8,000,000& 8,000
= 4,000
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SA: BHLYD
M MR
ool MRAS CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 800
s 3,200
O g¢=2 JsXE 12,000, 000& 12,000
= 6,000
< 1,200
s 4,800
O a2 4Z(EEBAHE) 60,000, 000& 60,000
= 40,000
< 4,000
e 16,000
SEYE 5,350,232 1,864,580 3,485,652
= 1,551,005
& 250,000
< 500,250
e 3,048,977
SEHE 42 4,939,430 1,422,639 3,516,791
= 1,551,005
& 250,000
= 500,250
e 2,638,175
Scg= 2 1,267,890 667,131 600,759
101 @144 dl 634,558 146,799 487,759
04 JIZHHZ2XREE S 634,558 146,799 487,759
O REHE 2F oA 214,948
- Jl=s 53,8003 «7H «260 97,916
- Fe=¢ 53,800& *7H x52 19,584
— NS 2Ry
6,248 *7H «70Al 2t <122 36,739
— @x=g 53,8003 «7H 152 5,649
— ZE SO 53,8003 7 x21 «60%*2 2 9,491
— &0z 53,800 x7H x260H 3/ 12 24,479
— MmN FUIR4Y
53,8003 «7&H «56 21,090
O RE™E HA, X, 22d 22
1,398,700& x25H 123 419,610
201 Let24d] 270,332 278,332 A8,000
01 At 22l 97,300 105,300 A 8,000
O 2g8=8 ¢ 15,000,000& 15,000
O REHE I8 88 & 1,000,000 «10& 10,000
O REHE 22| = 2,800,000 2,800
O JA=XE AREXN AHES(LUHZ)
2,000,000& *3Z X 6,000
O REYWE MEE P2 500,000& »12& 6,000
O EEE(2EY S) M 10,000, 000& 10,000
O fEHE A 7Y 5,000,000 5,000
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SA: BHLYD
HE: 2cc
Chel: SEHE 4 2e| (CHe &)
SA BB (3H) - NRAY - B ﬁlgﬁ HRE2
O Y22 2% x4252 x50, 000 42,500
02 2% 4| 173,032 173,032 0
O gt el 1,400 2682 EH x16=+ 102 60,032
O 22282, EA2 ) 90,000,000 90,000
O N&ES 2 JIHBY SNl (S46Y)
5,000,000& 5,000
O otEZZ| £=x=2(HD], s)
1,500,000 «12& 18,000
202 044 5,000 5,000 0
01 2L Y| 5,000 5,000 0]
O Rcde A 5,000,000& 5,000
206 M = Hl 38,000 37,000 1,000
01 X2 H| 38,000 37,000 1,000
O EHE 24 20,000, 000& 20,000
O MEIA=ZME 18,000
— =237 2,000,000 2,000
Y = 10,000,000& 10,000
— Hls, MM 6,000,000 6,000
307 2izto| A 20,000 20,000 0]
02 I2t3 a8 X3 20,000 20,000 0
O cdHeE A 20,000, 000& 20,000
401 Al HI L 2 0HHI 300,000 180,000 120,000
01 Al& H| 297,300 179,136 118, 164
O REAHE A 99,100,000 99,100
O 2ela 2 Al
99,100,000 99,100
O &g & Ao Hel =4 99,100,000 99,100
03 A& 2 0HH] 2,700 864 1,836
O REAHE Al 900,000 900
O 2tela 2 Al 2 A 900,000& 900
O I3 L At 900,000 900
=ol&II(=Hl) 42,010 55,948 N 13,938
= 21,005
= 21,005
101 e1214| 41,110 55,948 AN 14,838
= 20,555
= 20,555
04 JI2ZtHI22 XS 41,110 55,948 N 14,838
O =oi& It 41,110,000 41,110
= 20,555
= 20,555
301 et A= 900 0 900
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SN BZAYD
Bu: ecuc
S REE 422 (CHe &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
= 750
- 450
09 HAIAHIBEAZ 900 0 900
O W=s0| 300,000 x3H 900
= 450
= 450
Ago=XH(ZE) 500,000 0 500,000
= 250,000
= 250,000
201 et 9| 12,000 0 12,000
2 6,000
= 6,000
01 AF 2t 2| H| 12,000 0 12,000
O ANRES S 600,000& x10& 6,000
2 3,000
= 3,000
O #HlYx= 500,000& x123] 6,000
2 3,000
= 3,000
206 M 2 Hl 18,000 0 18,000
2 9,000
= 9,000
01 =4l 18,000 0 18,000
O g9=8 #¢ 1,800,000& 102 18,000
2 9,000
= 9,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 470,000 0 470,000
2 235,000
= 235,000
01 Al&H| 466,616 0 466,616
O XNg9 = X4 466,616,000 466,616
2 233,308
= 233,308
03 Al 201 Y| 3,384 0 3,384
O XK = =48 20l 3,384,000& 3,384
2 1,692
= 1,692
MEYZ2Z204HdEHSY 388,680 511,500 N 122,820
101 Q124 H] 150,780 143,600 7,180
04 JI2ZtHIZ22NEE S 150,780 143,600 7,180
O dggagols 150,780
— HMIE & 52,500,000 x1H 52,500
— BXod(gz) 25,200,000& *2H 50,400
— BEXosE(gd) 23,940,000& x2H 47,880
201 gBt2dd| 58,900 58,900 0
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S BAAYDY
Hu: ecHc
Chel: SEHE 4 2e| EEREEED)
SA-EB .Y (BH) - ABAY - B2 o AF o San H D2
01 AFR2t2l bl 18,100 18,100 0
O NREE FU(BSHEZZOH S)
1,000,000& 1,000
O HHlgxz 15,000,000& 15,000
O =&l 2,100,000& 2,100
02 33294l 36,000 36,000 0
O 2283 36,000
03 & AtE H 4,800 4,800 0
O EQIHAUEAI =& 200,000& »23| x12& 4,800
202 0db] 1,000 1,000 0
01 =2LHOHI 1,000 1,000 0
O S30HMdH 290 e ool 1,000,000 1,000
206 M = Hl 108,000 108,000 0
01 M= bl 108,000 108,000 0
O 303 MM Mgy 100,000, 000& 100,000
O 29 287¢ 8,000,000& 8,000
401 AIEHIL 20| 50,000 150,000 A 100,000
01 A& HI 50,000 150,000 A 100,000
O sHE& AZEMME M 50,000,000 50,000
405 XHabF SHI 20,000 50,000 A 30,000
01 A&t =S F SHI 20,000 50,000 A 30,000
O S3WHdE JIAHEH 2 20,000,000& 20,000
Ao = 70,000 67,560 2,440
201 Bt A H| 12,000 11,560 440
01 AFR2 2t 2l Yl 7,000 7,000 0
O 2428 #¢ 6,000,000& 6,000
O AMNRES 7 1,000,000 1,000
02 3524l 5,000 4,560 440
O HHWZ2EL O Hets 2 1,000,000 1,000
O 333FHJag 8) 4,000,000& 4,000
206 = bl 8,000 6,000 2,000
01 = bl 8,000 6,000 2,000
O HHWZELO ME=s #+¢ 8,000,000& 8,000
401 Al HI L 2 0HHI 50,000 50,000 0
01 A& HI 49,460 49,460 0
O XK &= AdEB2AY 49,460,000 49,460
03 A& 20 b 540 540 0
O xR = Ad22AS
50,000,000 *1.08% 540
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

40 4o ri
nin oy
R
InIn ou

P
0x
el
o
m
40
m
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

20t =ME 2L (=Hl) 30,850 0 30,850
9,250
21,600

EURLY

101 1Al 13,850 0 13,850

4,150
9,700

M

04 DIt Z22XsE+ 13,850 0 13,850
O |0t =8 240U XM
1,385,000& «1H «10& 13,850

4,150
9,700

EUNLY

201 fEt2E | 15,000 0 15,000

4,500
10,500

M

01 AFR 22l 15,000 0 15,000
O MNRES S 1,500,000 =102 156,000

4,500
10,500

Mo

206 M= Hl 2,000 0 2,000

600
1,400

M

01 M= dl 2,000 0 2,000
O 2838 7¢ 400,000& «5& 2,000
600
1,400

UL

SHAEZ2 PSSR = (2H]) 2,560,000 0 2,560,000
1,530,000
459,000
571,000

Mo A

401 AIEHIZ 2 I 2,560,000 0 2,560,000
1,530,000
459,000
571,000

MR

01 A& HI 2,551,738 0 2,551,738
O SWA2 &Hs SXNEH  2,551,738,000 2,551,738
1,525,869

457,761
568,108

03 Al& 2 HHI 8,262 0 8,262

O WA= s SXE2d 20

8,262,000

UL RN

8,262
4,131
1,239
2,892

HH A

S302s X 80,000 0 80,000

32,000
48,000

Mo
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AN S34F 0
HE: 2cc
Chel: SEHE 4 2e| (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 124 dl 12,000 0 12,000
< 4,800
e 7,200
04 12t Z2XREES 12,000 0 12,000
O Jl=d=AY 22l
2,000,000& x1H+x6H 12,000
< 4,800
e 7,200
201 Let24El 34,000 0 34,000
< 13,600
= 20,400
01 At 22l 34,000 0 34,000
O Jls=d= MEAA Z2ALE 250,000 «543] 13,500
< 5,400
s 8,100
O Jdl=das B 2AAM ZAME 50,000& x543| 2,700
< 1,080
e 1,620
OJl=d==AMZ 82 ¥ 2FHl 17,800,000& 17,800
< 7,120
s 10,680
206 = Hl 24,000 0 24,000
< 9,600
s 14,400
01 =8l 24,000 0 24,000
S30JIs2 N2 (2ESE) #
1,200,000& *20H 24,000
< 9,600
[ia 14,400
405 XtatE SHI 10,000 0 10,000
< 4,000
s 6,000
01 XAt = ZH S| 10,000 0 10,000
O Jleda2AY 2III(BRAME S) 7Y
10,000, 000& 10,000
< 4,000
[ia 6,000
HHASE 410,802 441,941 A31,139
HHMAZE 29 410,802 441,941 A 31,139
101 124 dl 249,202 202,341 46,861
4 JI2ZtHZ22HEE =+ 249,202 202,341 46,861
O HHAZSE 29 ol 199,202
A== 53,800 x7H 250 94,150
- =g 53,800 «7H 53 19,960
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A 3L
Bu: ecuc
Chelr B ATE (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
— NS 22y
6,248 «7H «40A| 2t <122 20,994
— FEFIHYI 53,8003 +7H 212 «60%+2 = 9,491
- &3 53,800 x7H x2602 3/ 122 24,479
— dx=g 53,800 *7H 152 5,649
— HYRM BYUIRLY
53,800 *7H 652 24,479
O #AaelAHy| 50,000, 000& 50,000
201 LB-2%H| 111,100 111,100 0
01 At 22l 11,500 11,500 0
O 2% |A &2yl 5,000,000 5,000
O g8 MHE 2002 x15,00004 3,000
O S&l 3,500,000& 3,500
02 =224l 99,600 99,600 0
O 3323 81,600
- de3 60,000, 000& 60,000
SRS 300,000& 12 3,600
— oML 2 1,500,000& =128 18,000
O uegE R837¢ 18,000, 000& 18,000
206 TH 2 bl 20,500 28,500 ~8,000
01 MHZ 4l 20,500 28,500 A8,000
O 2g8=3+¢ 14,000
- dEgs 72 6,000,000& 6,000
- =AY 4,000 *500% 2,000
— Hs, M, 8% S 6,000,000 6,000
O MEE 238 7 35,0002 x100 % 3,500
O MgE st ¢ 30,0002 10074 3,000
401 Al B2 28I 30,000 100,000 A70,000
01 A& HI 29,676 99,100 AB9,424
O 238 NEER 29,676,000 29,676
03 Al 20 HI 324 900 A576
O 238 NEER 30,000,000& =1.08% 324
BHSAYH (HINYD) 77,200 75,200 2,000
< 50,000
= 27,200
ol 2d | 50,000 50,000 0
< 50,000
A2ANMCHIZA 0153 oAH(=H]) 50,000 50,000 0
< 50,000
101 @14 dl 50,000 50,000 0
< 50,000
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n0

Kio

Hl w

2,000

2,000

2,000

2,000

H3r
Wikd
RIS

50,000

25,200

25,200

20,500

16,500

4,000

4,200
4,200

Off &t 24

50,000
50,000
50,000
27,200

H

27,200

22,500
16,500
16,500
6,000
6,000

4,200
4,200
4,200

4 X0

2
2

25,000,000

03 RIAHAZ 22

Jl=&dl

£l
R0

o
~

R0

H

30
0B
ol
ol

201

16,500,000

01 At 2t 2l bl

30
0H
0]
H0

|

=

o

6,000,000

KJ
KE
O-
ol

2128

350,000

KJ
Kk
oF
)

]3]
=

I+

500
500

500
500
500

2|
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